



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
PROGRAD - Coordenadoria Acadêmica de Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0007435/2025-47

**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE
TRANSFERÊNCIA E OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO**

2º SEMESTRE DE 2025 – UNIDADE ACADÊMICA DE CARANGOLA

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da UEMG e tendo em vista o que dispõe o Regimento Geral, torna público a Primeira Retificação do Edital do Processo Seletivo de Transferência e Obtenção de Novo Título para o 2º semestre letivo de 2025, Unidade Carangola.

Onde se lê:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS

UNIDADE	CURSO	TURNO	GRAU ACADÊMICO	Nº VAGAS
Carangola	Administração	Noturno	Bacharelado	8
Carangola	História	Noturno	Licenciatura	5
Carangola	Letras – Português e Inglês	Noturno	Licenciatura	5
Carangola	Matemática	Noturno	Licenciatura	15
Carangola	Pedagogia	Noturno	Licenciatura	2
Carangola	Serviço Social	Noturno	Bacharelado	5
Carangola	Sistemas de Informação	Noturno	Bacharelado	2

Leia-se

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS

UNIDADE	CURSO	TURNO	GRAU ACADÊMICO	Nº VAGAS
Carangola	Administração	Noturno	Bacharelado	8
Carangola	Geografia	Noturno	Licenciatura	10
Carangola	História	Noturno	Licenciatura	5
Carangola	Letras – Português e Inglês	Noturno	Licenciatura	5
Carangola	Matemática	Noturno	Licenciatura	15
Carangola	Pedagogia	Noturno	Licenciatura	2
Carangola	Serviço Social	Noturno	Bacharelado	5
Carangola	Sistemas de Informação	Noturno	Bacharelado	2

Belo Horizonte, 04 de junho de 2025

Jéssica Sapore de Aguiar
 Coordenadora Acadêmica de Graduação

Patrícia Maria Caetano de Araújo
 Pró-reitora de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Jéssica Sapore de Aguiar, Coordenador (a)**, em 04/06/2025, às 14:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia Maria Caetano de Araújo, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 04/06/2025, às 14:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **115223580** e o código CRC **57742993**.